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Összefoglaló:

A lap alapítója a TESTOR Bt. tulajdonosa, Szappanos 
György, aki a rendszerváltozás lehetőségeit kiválóan 
ismerte fel. A mérőeszközök beszerzése, fogalmazá-
sa területén ismert szakember 1991-ben alapította a 
lapot, meglátván a nem csupán a marketing célokat, 
hanem cégének a szakmai életben elfoglalható he-
lyét is. Kiváló szerkesztő Bizottságot állított össze. A 
MAROVISZ 1997-ben alakult felismerve a civil mér-
nökszervezetek erodálását, és folyamatosan erősö-
dött. Szappanos György és a MAROVISZ elnöke, Prof. 
Trampus Péter kölcsönösen előnyös megállapodás-
ra jutott azzal, hogy a szakmai folyóirat gondozója 
2006-ban megváltozott. E közlemény ennek doku-
mentumait mutatja be a Tisztelt Olvasóink számára.
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Alapítás körülményei

A TESTOR Anyagvizsgálat - Méréstechnika Betéti 
Társaság alapításának időpontja 1989. december 12 
(https://www.ceginformacio.hu/cr9310512161). A 
cég bejegyzésének címe: 1124 Budapest, Meredek 
u. 45. A tulajdonosi kör/tulajdonos szakmai tevé-
kenysége a cég nevében megfogalmazott területen 
már korábban ismeretes volt, elsősorban a külkeres-
kedelemhez köthetően. A rendszerváltást megelőző 
időszak állapotát egyszerű szavakkal jellemezve így 
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1. Kép. Az ATESTOR Kft. és a MAROVISZ megegyezésének szövege.
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beszélhetünk; devizahiány, műszerek beszerzése-
kor devizával történő fizetés, centralizált beszerzés, 
túlburjánzott és lassú adminisztráció, hazai gyártás 
hiánya, stb. Mindezek következménye az anyagvizs-
gálat, méréstechnika színvonala messze elmaradt 
a nemzetközi átlagtól. A rendszerváltást követően 
első lépésként robbanásszerűen megnövekedett a 
külföldön gyártott anyagvizsgáló berendezéseket és 
méréstechnikai eszközöket forgalmazó hazai cégek 
száma. A TESTOR Bt. ezek egyike volt, amely éppen 
a tulajdonos(i kör) élettapasztalata, kapcsolatrend-
szer miatt kedvező helyzetben volt, így „extra profit-
ra” tehetett szert. A tulajdonosi kör ennek egy részét 
a szakmai marketing céljaira fordította azzal, hogy 
útjára indította az Anyagvizsgálók Lapja kiadványt 
egy kiváló szerkesztő garnitúrával. Ennek élére állt 
a precizitásáról híres (hírhedt) Dr. Lehofer Kornél 
(1934-2007)1 , a műszaki tudomány kandidátusa. E 
szerepét haláláig lelkiismeretes töltötte be.
A cég neve időközben ATESTOR Kft.-re módosult, 
székhelye is változott (https://www.ceginformacio.
hu/cr9310512161). Lényegesebb volt azonban az, 
hogy a piac átalakult, szegmentálódott és egyre 

1 Tóth L.: Lehofer Kornél (1934-2007), Anyagvizsgálók Lapja, 

2007/3, p.123-124.

több hazai cég alakulásával a konkurencia jelen-
tősen megnőtt. Ennek következménye az un. „extra 
profit” csökkenése. Egy szakmai lap fenntartása, 
periodikus megjelentetése folyamatos – meglehe-
tősen nagy terhet ró a kiadóra a hazánkra jellemző 
szűk olvasói kör létszámának figyelembevételével.
Időközben az 1997-ben alapított Magyar Roncsolás-
mentes Vizsgálati Szövetség, a MAROVISZ az elnök, 
prof. Trampus Péter és a mindenkori elnökség kon-
cepciózusos és dinamikus tevékenységének ered-
ményeként jelentősen megerősödött. Ennek egyik 
eredménye volt az, hogy a MAROVISZ 2006. novem-
ber 2.-i dátummal átvehette az Anyagvizsgálók Lap-
jának kiadási jogát. Az alapító pedig mindezt térí-
tésmentesen biztosította. A megállapodás szövege 
olvasható az első képen.
Azóta újabb mintegy 15 esztendő telt el; az új tulaj-
donos, valamint a mindenkori szerkesztő bizottság, 
ill. annak tagjai „testközelben szembesültek” egy 
nagyon kicsi méretű piacra készített szakmai lap 
megjelentetésének mindennapi nehézségeivel. Az 
átadás-átvétel résztvevőiről készült fényképfelvételt 
a 2. Kép szemlélteti.

2. Kép. Az Anyagvizsgálók Lapja kiadói jogának átadás- átvételének résztvevői
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